



**UPC Česká republika, s.r.o.**

Praha 4 – Nusle, Závěšova 5, PSČ 140 00

IČ : 00562262

DIČ: CZ00562262

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku,  
vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C.,  
vločka 187485 (dále jen „UPC“)

T +420 261 107 111

[www.upc.cz](http://www.upc.cz)

## Souhlas vlastníka/SVJ s umístěním sítě elektronických komunikací (zkr. SEK)

Vážení,

obracíme se na Vás – na vlastníka stavby/na SVJ spravující společné části domu se žádostí o vydání souhlasu s umístěním SEK.

Po dokončení této akce Vám i obyvatelům předmětné stavby bude umožněno využít širokou škálu nabídek ze služeb naší společnosti.

### Vlastník stavby/SVJ

Obchodní jméno (jméno)	Společenství vlastníků jednotek Sedláčkova čp. 2902		
Sídlo společnosti (bydliště)	Sedláčkova 2902/18, Líšeň, 628 00 Brno		
Údaje dle veřejného rejstříku			
IČ (Datum narození)	292 14 424	DIČ:	
Zastoupen	Ing. LADISLAV VALÁŠEK – předseda výboru Ing. PETR SKŘIVÁNEK – člen výboru		

### Zástupce vlastníka stavby/SVJ

Obchodní jméno (jméno)			
Sídlo společnosti (bydliště)			
Údaje dle veřejného rejstříku			
IČ (Datum narození)		DIČ:	
Zastoupen			

### Stavba v/na které bude/je umístěna SEK

Obec/měst.část/k.ú.:	Ulice/ na parcele číslo:	Č.p.:	Č.o.:	Počet bytů/NP
Brno/kú Líšeň 612405	Sedláčkova / parc. č. 4422/271	2902		376

NP = nebytový prostor

Vlastník stavby/SVJ dává UPC jako provozovateli veřejné komunikační sítě elektronických komunikací souhlas s umístěním **vnitřního komunikačního vedení SEK v/na stavbě, a to** na náklady a do vlastnictví UPC a s vědomím, že na základě tohoto souhlasu má UPC oprávnění zřizovat a provozovat v/na stavbě vnitřní komunikační vedení SEK.

Vlastník/SVJ souhlasí s tím, že prokazatelným oznámením vstupu do stavby se rozumí oznámení uvádějící datum vstupu, účel a stručný popis plánovaných činností, které bude vlastníkově zaslán elektronickou poštou na emailovou adresu nebo bude umístěno na vhodném místě ve stavbě (vstupní dveře atd.), učiněné nejméně 48 hodin před plánovaným vstupem. Oznámení vstupu není nutné, jde-li o zásah na základě žádosti klienta (připojení, odpojení, změna služby, servisní zásah, atd.), dále v případě auditu SEK, odpojení klienta z důvodu nedoplatku a činnosti související s poskytováním informací a uzavíráním smluv o dodávce služeb UPC obyvatelům stavby. Vlastník/SVJ dále bere na vědomí, že UPC na základě výše uvedeného oznámení je oprávněna v nezbytném rozsahu vstupovat do stavby v souvislosti s výše uvedenými činnostmi, při opravách, údržbě SEK a všech jejích částí umístěné v/na stavbě a je povinna po skončení těchto prací uvést stavbu do předešlého stavu, a není-li to možné s ohledem na povahu provedených prací, do stavu odpovídajícího předchozímu účelu nebo užívání stavby.

#### **Vyjádření vlastníka / SVJ/zástupce**

- Souhlasím s umístěním víceúčelové SEK dle níže uvedeného technického popisu**
- Dle technického popisu, který je přílohou tohoto souhlasu a tvoří její nedílnou součást.**

#### **Zákres vytypovaného prostoru pro umístění SEK, technický popis, popř. fotodokumentace:**

Hlavní přívod SEK bude přiveden na pozemek 4422/384 vlastníka objektu Sedláčkova č.p. 2902, kde bude umístěna hlavní venkovní skříň v travnatém pásu vedle vjezdu do garáží před vchodem č.o. 20. Z venkovní skříňe vstoupí kabelová trasa do sklepních prostor u vchodu č.o. 20 a dále do jednotlivých rozvodem objektu. V každé rozvodně bude osazen nástěnný rozvaděč, ze kterého budou rozvedeny jednotlivé kabely pro bytové jednotky. Na chodbách budou osazena montážní dvířka pro instalaci rozvodů. Případné průchody kabelů přes protipožární ucpávky budou opětovně zapraveny a poškozené výmalby provedené při montáži kabelů budou opraveny. Napájení 230V bude zřízeno samostatně z el. rozvodny v objektu Sedláčkova č.p. 2902 s vlastním odečtem.

Kontaktní osoby v domě:

Telefon, e-mail:

Ing.Petr Skřivánek

723418927, c4.sedlackova2902@gmail.com

<b>Za vlastníka/SVJ/zástupce - datum, jméno, podpis, (razítko):</b>	<b>Za UPC Česká republika s.r.o. převzal – datum, jméno, podpis, (razítko):</b>
Ing. LADISLAV VALÁŠEK Ing. PETR SKŘIVÁNEK	Mgr. Lenka Vybíralová